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Umiddelbart kunne saldiene for de to konti blot lægges sammen, hvorefter hævningerne ville 
udgøre kr. 223.408,65. 

 

Men den 7/12 modtager kunden penge retur fra SKAT, som er for meget indbetalt B-skat for 2019. 
Selv om denne indbetaling vedrører 2019, kan denne indbetaling ikke modregnes i årets 
hævninger. Indbetalingen skal i virksomhedsregnskabet bogføres på mellemregning med kunden 
og hæves i 2020. 

 

Derfor bliver hævningerne i alt: 

38.460,00+184.948,65+29.000,00 252.408,65 

 

  


